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 ث) فروسرخ            ت) گسسته  پ) پيوسته    مدب) جسم جا    الف) در هر دمايي  1
 (مفاهيم طيف) (متوسط)نمره)  5/0(هر مورد 

  ت) بسامد آستانه    فروسرخپ)     ب) فوتو الكترون    الف) فوتوالكتريك  2
  )متوسط) ((فوتوالكتريك )نمره 5/0هر مورد  ( 
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يابد و كاهش بسامد نور فرودي نسـبت   افزايش مي ها لكترونبا افزايش بسامد فرودي نسبت به بسامد آستانه، انرژي جنبشي فوتواالف) 
  دهد.نشود هيچ الكتروني از سطح فلز جدا نشودو اثر فوتوالكتريك رخ  به بسامد آستانه باعث مي

تر از بسامد آستانه هيچ تـأثيري در اثـر فوتوالكتريـك نـدارد. چـون هـيچ        دو برابر كردن شدت نور فرودي در بسامدهاي كوچكب) 
  شود. روني از سطح فلز جدا نميالكت
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  )(انواع طيف) (آسان نمره) 1(  توان به  جنس جسم پي برد. خير به كمك طيف خطي مي  6

n(nحالت  7 ) ( )N  
  

1 4 4 1 62   هاي گسيل شده تعداد فوتون: 2
      )(الگوهاي اتمي) (متوسطنمره)  1( 

8  

Rنمره)  5/0(  R
U L

E E
E E hf E E hf ( ) hf


        4 1 2 24 1

  

REنمره)  1(  /f ( ) f ( ) / Hz
h 

      


15
15

1 13 6 151 3 18 1016 164 10
  

  )(الگوي اتمي بور) (متوسط 

9  
   كند. ) اگر الكترون نسبت به هسته ساكن فرض شود بر اثر نيروي ربايش الكتريكي روي هسته سقوط مي1
  كند. وط ميانجام روي هسته سقكند و سر خد طيفي پيوسته گسيل مي) اگر الكترون به دور هسته بچر2
  )(مدل رادرفورد) (متوسط )نمره 75/0هر مورد  ( 

  


